

东方八所镇大坡田村有大爱
肾病压垮贫困家庭
乡亲合力捐资11万

本报八所6月19日电 (记者梁振君
特约记者卞玉珏)昨晚,在众多父老乡亲的
捐助下,身患尿毒症的东方市八所镇大
坡田村村民符思有在家人的陪同下,坐上
了开往广州的列车,到广州接受治疗。

符思有的妻子花思花充满感激地说:
“是父老乡亲们的爱,为符思有燃起了生的
希望!”

符思有今年38岁,生有一男一女。患病三年来,他仅靠每个星期一次的透析来
缓解病痛和阻止病情的发展,每月4000元的
治疗费用压垮了这个贫困的家庭。而今
他一家已是家徒四壁,负债累累。要挽救他
的生命只有换肾这个办法,但换肾需要20
万元左右的费用。高额的医疗费让符思有好
几次萌生了放弃生命的念头。

了解到这一情况,6月15日下午,在
村委会的组织下,该村在大坡田小学为符思有
举行了一场捐款活动。在捐款现场,白
发苍苍的老人来了,在校的小学生来了,该
村企业界人士也来了。

东方水乡投资有限公司总经理柳才金
带头向患者捐赠了5万元,同时还积极号召
企业人士共同为符思有捐款。截至目前下午,
大坡田村共为符思有筹集捐款11万元。

该村村委会主任柳想才说:“符思有手
术所需费用还有一定缺口,希望更多的人
为他伸出援手。”

学生逃课游泳 不幸溺水身亡

本报海口6月19日讯 (记者黄晓华
通讯员郝群 裴荣琪)海口一初中生逃课去
游泳,不幸溺水身亡,海口边防支队红岛边
防派出所接警后,联系上死者家属,妥善处
理了这起意外事故。

今天凌晨6时许,海口市民张先生到海
甸岛白沙门浴场海边晨钓时,发现沙滩
上有一男孩尸体,随即报警。15分钟后,民
警赶到现场。

经勘查,男孩死亡不久,年龄约在15-
16岁之间,初步鉴定为溺水死亡。在礁石
不远处,民警还找到了死者身穿的衣服。据
衣服判断,死者有可能是学生。民警对附近
学校、居民区走访摸排。17时,在海甸岛一
庙传来了消息,死者林某现年14岁,是海口
某中学初一年级学生,18日下午逃课出来
独自一人跑到海边游泳,没想到出了意外。

警方提醒,白沙门浴场海底暗沟多、水
流急,不适宜游泳,特别是不能单独下水。

战士救助受伤幼鹰

近日,一只腿部受伤的幼鹰飞落在驻
琼海军某部一队队部窗台上,被几名战
士及时救治后,送往省小动物保护协会。这
是一只属于鹰科类猛禽幼鹰,为国家二级
保护动物。

本报记者 邱大军 通讯员 邢利民 吕家旺

大型吊车平板车出租
25吨-500吨吊车出租,大型设备、
桥梁吊运安装。另招牵引车司机和
吊车司机。13707571888。王

中山“三和”管桩销售
规格Φ300 Φ400 Φ500 电话 0760-
2226421 海南办 13807572988

新田太阳能
专业承接大型宾馆、酒店、医院、学
校等太阳能热水工程

电话:18586021 13876033088

收购定安、琼海换地权益书

13647547755 13976242521

求购·求租
办学土地、校舍

电话:13876008346 严先生

求购证件齐全的医药公司

联系人:周先生电话 013901682819

求购土地

为开发商办理大额土地、房产抵押
贷款;为企业、个人提供快速、便捷的
融资服务。热线 68529088

13519816060 13337653166

网址:www.huidiandang.com

鑫成典当连锁经营集团

利息优惠放款快土地房产大小额贷款

电话 :66794888、13700443009

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

富 典 当

银达典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在

海口三亚北京上海深圳广州南京等

设有13家分公司现为海口及三亚

开发商办理土地、房产大额贷款。并

办理汽车证券黄金等抵押贷款。

地址:海口玉沙路椰城大厦,三亚瀛寰花园

海:68541188,68541288,13907582222

三亚分公司:8833436,13876003132

汇海——全国最大典当行之一

为开发商办理大额土地、房产抵押

贷款;为企业、个人提供快速、便捷的

融资服务。热线 68529088

13519816060 13337653166

网址:www.huidiandang.com

紫荆花园商铺出租

可经营小超市、茶艺、西餐厅、酒吧、
足浴、美容、健身等项目 13617582589

市中心华海路带租金旺铺售

两观光梯 约 200 车位 宜中西餐厅

桑拿棋牌。● 檐廊精装小户售 66778298

商务

·商铺 ·家具

·建材装修 ·钢结构

房产

·房产 ·商铺 ·家具

·建材装修 ·钢结构

房产交易公司低价转让

经公司董事会决定,海南中襄

房地产开发有限公司吸收合并中

海口三江镇三江村农民心急如焚

新修水利不畅 高产农田“泡汤”



↑村民沈义文种植的丝瓜多已枯死。
本报记者林伟摄

本报热线 66810222 消息 (记者
林伟)海口市美兰区三江镇三江村委会
红化田洋原本是一片高产农田,可是自
2006年年底新修水利渠道后,农田排水
不畅造成农田受浸,农民种田成本升高,
收入下降。眼看今年早造正在收割,晚
造即将播种,可农田里还是一片水汪
汪,许多农民心急如焚。

新修水利不畅 高产农田受浸

6月19日上午,三江镇三江村委
会红化村的村民将记者带到红化田
洋。他们介绍,这片田洋是三江一带有
名的高产农田,亩产达到800斤至
1000斤。记者看到一些农民正在收割

稻子,脚下的农田却浸在水中。田洋中
间的一条排水渠的水,正不断地往两
旁的农田流。

红化村民小组长王惠英告诉记者,
红化田洋有400多亩,是红化、丁荣、冯
坡等9个村的共有田洋。该田洋的排水
渠道原来是一条土渠,宽1.5米左右,深
80厘米左右。2006年年底,政府投资整
修水利设施。该排水渠硬化,可是埋下的
排水管口径只有50厘米左右。原来的
灌渠也进行了硬化,但渠道也比原来
的小了近一半,也浅了许多。

“水利渠刚修好,天就下雨。村民
马上就发现农田里的水排不出去,农
田受浸严重。村民随后就向村委会和
镇政府反映了此事。”王惠英说,镇政

府答应要重新整修这个排水渠,但
至今还没有进行。

村民介绍,该农田用水都是利用附
近的山泉水,长年水流不断。只要排
水渠道不修好,农田就会长年受浸。

收割成本骤升 播种损失很大

村民告诉记者,受水淹的农田约有
200亩,水淹使他们种田的成本升高了
不少。村民张运江告诉记者,早在5年
前,这一带的农民已经用机械收割稻谷了,
这不仅减轻了农民的辛劳,也减轻了
农民的负担。“但现在由于农田受浸,
收割机无法下田割稻谷。”他说,收割机
割稻一亩60元,农民只需拿着袋子在收

割机旁边收已脱粒的稻谷。可是人工收
割稻谷,每亩需请2个人干一天,每人每
天至少50元。割下的稻谷还得拿去脱
粒,每亩35元。还得给干活的人买水买
吃的。算下来,人工收割稻谷每亩至少花
150元,比机械收割成本高多了。

一位村民说,现在他们种粮已由原
来的插秧改为直接在田里播种了,但是
农田受浸影响播种。今春她播种3次
才成功。“现在的稻种也贵得很。每斤杂
优稻种15元,每亩需4斤。播种不成损
失也很大。”她说。

村民沈义文告诉记者,他3月种下
的6分地丝瓜,由于受水浸叶子发黄、不
结果实,已注定失败。从去年10月开始,
他已连续种3次苦瓜和丝瓜都不成功了。

设计施工不合理 好事办砸了

村民沈义文说:“政府花很多钱为
农民整修水利是为农民办好事,但有关
人员应该把好事办好办实,这样才能对得
起政府,对得起农民。”

一些村民告诉记者,许多村民看到排
水管太小,就提醒技术人员这样的排水管不
符合当地的实际情况,以后一定会造成水淹农田
的。但是技术人员当时不接受村民的意
见,并呵斥说“你们不懂”。

三江镇水利站工作人员冯学朝对
记者说,红化田洋确实有水利渠排水
不畅的现象,设计、施工不合理是其中
的主要原因。镇政府接到村民的反映
后,已向美兰区政府反映。只要区里拨
钱下来,镇政府将对该田洋另整修一条
排水渠道。

(报料人:沈先生)



电单车闯红灯 大巴车抢黄灯

两车相撞,电单车女司机死亡

本报海口6月19日讯 (记者文刚
叶健升 通讯员李盛兰)今天上午7时12
分,海口市龙华西路与金龙路交叉口处,
由吴某驾驶的琼A06461号28路大客车
与骑电动自行车的张某相撞。海口市公安
局交巡警支队事故处理大队民警经过对现
场勘查,发现张某驾驶的电动自行车在由
龙华西路往金龙路方向行驶时,左转弯冲
红灯;大客车驾驶员吴某违法抢行黄灯。

死者张某的丈夫李先生说,他和妻子
都是广东人,在海口靠打零工为生。妻子在
一家小企业做饭,两个未成年孩子都在上
中学,一家人的生活过得拮据,不料又遭遇
此飞来横祸。

按照交巡警部门的要求,该公交车所
属公司已先期垫付了1万元丧葬费给死者
丈夫李先生。

据统计,今年以来,海口市电动自行车
共发生交通事故122起,死亡6人,受伤
34人。死亡人数与去年同期相比上升
200%,受伤人数上升26%。电动自行车造
成交通事故的违法行,多体现在不按规
定车道行驶、闯红灯、不按规定让行等。

(报料人:李先生)

乱闯红灯 不按道通行 50违法摩托车司机 昨被海口警方拘留

本报海口6月19日讯 (记者文刚 通
讯员李盛兰 陶晓明)截至今天下午6时,
在海口市公安局交通巡逻警察支队“迎奥运”
灯控路口交通秩序专项整治行动中,共有50
名违法驾驶的摩托车司机被警方拘留。

其中,警方共查获闯红灯和妨碍执行
公务的摩托车驾驶人36人。按照有关规定,
海口交巡警支队已对这些违法人罚款
700元,扣3分,并行政拘留10天。记者在
现场看到,一辆摩托车在从和平北往和平
南路方向行驶时,熟练闯过红灯径直向前
驶去。当交警打手势让该驾驶员停车接受
检查时,司机郑某则加油强行冲卡行驶,后
在和平广场路段被执勤民警截住。当天警
方还严处了无证驾驶摩托车的驾驶员14
人,对其无证驾驶摩托车违法行为进行了
罚款1500元,行政拘留15天的处罚。

海口交巡警支队有关负责人告诉记者
者,整治行动以摩托车、电动车、行人的
道路交通违法行为作为整治重点,旨在引导
广大摩托车驾驶人自觉摒弃交通陋习,在
通过灯控路口时做到红灯停、绿灯行,共同
抵制交通安全违法行为,依法履行维护交
通安全义务,为北京奥运会的到来营造一
个文明、安全、有序的交通环境。

营业执照副本(2-1)注册号为
46010000030526遗失,声明作废。

▲裴小娟居民身份证件号码
460006198309154500号遗失,特此
声明。

▲黎香造居民身份证件号码海
口市国用(93)字第9990号,声明
作废。

▲中国检验认证集团海南有限公
司遗失《企业法人营业执照》副本
一份,注册号:46000100100888,声
明作废。

▲纪文利驾驶员从业资格证
460201005611号遗失,特此声明。

▲海南嘉寓门窗幕墙工程有限公
司不慎将公司公章遗失,现声明作
废。

▲符明灿遗失导游资格(等级)证
书,证件号码DG2002HN10629-
101638,特此声明。

▲海南兴润达实业有限公司遗失
建设工程施工许可证一本,证件号码
46010020054020101,声明作
废。

▲海口圣丰实业有限公司遗失财
务章一枚,特此声明。

▲黄明勇遗失广州本田(车架号
LHGDD38482502446)飞度车合
格证;证件号码WDL05070118726,
声明作废。

▲张昌庆遗失运输证,证件号码
07000752,声明作废。

▲黄海峰遗失报到证,证件号码
4601000001851454,声明作废。

▲黎雯不慎将于2002年2月5日
在海口市妇幼保健院分娩一名女婴,
其出生医学证明遗失,号码A460005908,
声明作废。

▲王海山遗失居民身份证,证件号码
46002819681008023,特此声明。